

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Постоянный комитет по социальной политике

ул. Пушкинская, 25, г. Вологда, 160000

РЕШЕНИЕ

15 февраля 2024 года

Протокол № 3

Вопрос № 1

О проекте закона области "О внесении изменений в статью 1 закона области "О форме предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан"

Проект закона области внесен в порядке законодательной инициативы депутатами Законодательного Собрания области.

Проект закона области "О внесении изменений в статью 1 закона области "О форме предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан" (далее – законопроект) разработан в целях совершенствования предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, которым меры социальной поддержки установлены федеральным законодательством, проживающим в домах, не имеющих центрального отопления, и не пользующимся мерами социальной поддержки по оплате отопления в форме ежемесячной денежной компенсации, в части обеспечения выплаты ежегодной денежной компенсации за используемое ими топливо в целях отопления жилого помещения.

Статьей 1 закона области "О форме предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан" (далее – закон области) предусмотрено, что меры социальной поддержки по оплате твердого топлива и сжиженного газа предоставляются в форме ежегодных денежных компенсаций на приобретение твердого топлива и сжиженного газа (далее – ежегодная компенсация). Таким образом, действующая редакция закона области предусматривает возможность предоставления ежегодной компенсации только при использовании для отопления твердого топлива.

В то же время следует учитывать, что население области использует для отопления жилого помещения не только дрова, уголь, другие виды твердого топлива, но и газ из индивидуальных газовых резервуарных установок.

В целях соблюдения прав и интересов граждан законопроектом предлагается внести изменения в закон области, предусмотрев, что ежегодная компенсация будет предоставляться независимо от вида топлива.

Аналогичные изменения были внесены в законы области "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан" и "Об охране семьи, материнства, отцовства и детства в Вологодской области" в отношении областных категорий льготников на 28 сессии Законодательного Собрания

области в декабре 2023 года. В связи с этим предлагается распространить действие законопроекта на правоотношения с 1 января 2024 года.

На законопроект поступили положительные заключения Временно исполняющего обязанности Губернатора области, прокуратуры Вологодской области, правового управления Законодательного Собрания области.

Рассмотрев проект закона области, постоянный комитет **РЕШИЛ:**

рекомендовать депутатам Законодательного Собрания принять закон области "О внесении изменений в статью 1 закона области "О форме предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан".

Председатель
постоянного комитета



Е.О. Быкова